



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

Decizia de respingere a avizului de mediu

Nr. 495 din 19.10.2018

Ca urmare a solicitării depusă de **RAȚIU CLAUDIU**, din municipiul Bistrița, str. General Eremia Grigorescu, nr. 1, sc. C, ap. 32, județul Bistrița-Năsăud, pentru planul: „PUZ – Construire casă de locuit”, propus a fi amplasat în municipiul Bistrița, localitatea componentă Unirea, str. Agronomului, fn, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 12931/15.11.2017,

- în urma analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit,

Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIDE:

respingerea solicitării avizului de mediu pentru planul: „PUZ – Construire casă de locuit”, propus a fi amplasat în municipiul Bistrița, localitatea componentă Unirea, str. Agronomului, fn, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 12931/15.11.2017,

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- etapa de încadrare pentru planuri / programe, conform prevederilor H.G. nr. 1076/2004, s-a parcurs în ședința C.S.C. din 06.12.2017, când s-a decis că planul analizat nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu;

- prin adresa nr. 13778/07.12.2017 a fost transmis titularului modelul anunțului public privind decizia inițială pentru planul: „P.U.Z. – Construire casă de locuit”, cu obligația să depună la A.P.M. Bistrița-Năsăud dovada publicării anunțului în presa locală și necesitatea solicitării și obținerii Avizului emis de Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa Cluj-Napoca, aviz A.N.I.F. și aviz de scoatere din circuitul agricol, emis de Direcția pentru Agricultură a județului Bistrița-Năsăud;

- A.P.M. Bistrița-Năsăud a făcut publică decizia motivată a etapei de încadrare prin afișare pe pagina proprie de internet, în termenul legal nu au fost observații/comentarii din partea publicului interesat;

- prin adresa nr. 9806/18.09.2018 s-a solicitat completarea documentației cu un certificat de urbanism valabil, având în vedere că certificatul de urbanism cu nr. 2213/22.09.2016, atașat documentației are termen de valabilitate până la data de 21.09.2018.

- termenul de completare fiind data de **17.10.2018**.

- până la data prezentei completările solicitate nu au fost depuse.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Marinela Suci.

Întocmit,

chim. Rodica Sălăjan

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Rodica Sălăjan.